
 

 

令和７年３月伊那市議会定例会 議事日程表 

 

令和７年２月２７日（第１日目） 

午前９時３０分開議 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

 

日程第２  会期の決定 

 

日程第３  議案第 １ 号 箕輪町との伊那地域定住自立圏形成に関する協定の変更に 

ついて 

      議案第 ２ 号 南箕輪村との伊那地域定住自立圏形成に関する協定の変更 

について 

 

日程第４  議案第 ３ 号 請負契約の変更について 

 

日程第５  議案第 ４ 号 公の施設の指定管理者の指定について 

 

日程第６  議案第 ５ 号 市道路線の認定について 

      議案第 ６ 号 市道路線の認定について 

 

日程第７  議案第 ７ 号 伊那市長谷有線テレビジョン放送施設条例の一部を改正す 

る条例 

 

日程第８  議案第 ８ 号 伊那市一般職の職員の退職手当に関する条例の一部を改正 

する条例 

 

日程第９  議案第 ９ 号 伊那市手数料徴収条例の一部を改正する条例 

 

日程第１０ 議案第１０号 伊那市営駐車場条例の一部を改正する条例 

 

日程第１１ 議案第１１号 伊那市介護予防施設条例の一部を改正する条例 

      議案第１２号 伊那市心理カウンセリング事業の実施等に関する条例を廃 

止する条例 

 



 

 

日程第１２ 議案第１３号 伊那市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正す 

る条例 

 

日程第１３ 議案第１４号 高遠しんわの丘ローズガーデン遊園施設条例の一部を改正 

する条例 

 

日程第１４ 議案第１５号 伊那市営住宅条例の一部を改正する条例 

議案第１６号 伊那市田舎暮らし住宅条例の一部を改正する条例 

 

日程第１５ 議案第１７号 伊那市非常勤消防団員に係る退職報奨金の支給に関する条 

例の一部を改正する条例 

 

日程第１６ 議案第１８号 伊那市いじめ問題対策連絡協議会等条例 

      議案第１９号 伊那市図書館条例の一部を改正する条例 

 議案第２０号 伊那市文化財保護条例の一部を改正する条例 

 

日程第１７ 議案第２１号 伊那市水道布設工事監督者及び水道技術管理者の資格等に 

関する条例の一部を改正する条例の一部を改正する条例 

      議案第２２号 伊那市下水道条例の一部を改正する条例 

 

日程第１８ 議案第２３号 人権擁護委員候補者の推薦について 

 

日程第１９ 議案第２４号 財産（建物）の譲与について 

 

日程第２０ 議案第２５号 令和６年度伊那市一般会計第８回補正予算について 

議案第２６号 令和６年度伊那市国民健康保険特別会計第３回補正予算に 

ついて 

議案第２７号 令和６年度伊那市国民健康保険直営診療所特別会計第３回 

補正予算について 

議案第２８号 令和６年度伊那市後期高齢者医療特別会計第２回補正予算 

について 

議案第２９号 令和６年度伊那市介護保険特別会計第４回補正予算につい 

       て 

議案第３０号 令和６年度伊那市公有財産管理活用事業特別会計第３回補 

正予算について 



 

 

      議案第３１号 令和６年度伊那市水道事業会計第３回補正予算について 

      議案第３２号 令和６年度伊那市下水道事業会計第３回補正予算について 

議案第３３号 令和６年度伊那市自動車運送事業会計第３回補正予算につ 

いて      

 

日程第２１ 議案第３４号 令和７年度伊那市一般会計予算について 

      議案第３５号 令和７年度伊那市国民健康保険特別会計予算について 

      議案第３６号 令和７年度伊那市国民健康保険直営診療所特別会計予算に 

ついて 

      議案第３７号 令和７年度伊那市後期高齢者医療特別会計予算について 

      議案第３８号 令和７年度伊那市介護保険特別会計予算について 

      議案第３９号 令和７年度伊那市営駐車場事業特別会計予算について 

      議案第４０号 令和７年度伊那市公有財産管理活用事業特別会計予算につ 

いて 

      議案第４１号 令和７年度伊那市藤沢財産区特別会計予算について 

      議案第４２号 令和７年度伊那市北原財産区特別会計予算について 

      議案第４３号 令和７年度伊那市長藤財産区特別会計予算について 

議案第４４号 令和７年度伊那市水道事業会計予算について 

議案第４５号 令和７年度伊那市下水道事業会計予算について 

議案第４６号 令和７年度伊那市自動車運送事業会計予算について 

 

日程第２２  請願・陳情について 


